

Rebus.



Rešitev in imena rešilcev — ki se sprejemajo le tekem 14 dni po izidu lista — v prihodnji številki.)

Imena rešilcev.

Besedno uganko v 5.—6. štef. so prav rešili: Ivica Glusič v Mokronožu, Rovan Ljudmila v št. Jurju pod K., Eržen Ivana, Potočnik Micka pri Sv. Lenartu, Marija in Stana Zaplotnik v Radovljici, Bevc Ana, Globočnik Cec., Udir Kat., Tomaževič Mar., Bohinc Mar., Pogačnik Bogomira, šparovic Mar., Spendov Matilda v Kamni gorici, Jelka Ažman v Strazišču, Minka Žnidar v Kamenju pri Boh. Bistr., Franc Ostrovršnik v Sevnici, Jeglič Joško v Selcih, Ignacij Cvirn na Jezerskem, Tonček Vodenik v Hočah, Karel Razdevšek, Stanko Kašman, Hodnik Janko, Steiner Adolf, Vouk Fric v žalcu, Ozir Angela v Petrovčah — v Ljubljani: Jamar M., Rozika štefan, Micika Kresnik, Stana šošarič, Albina Drmelj, Marica in Lenčka Razdevšek v žalcu, Vinc. Brumen in Martin Kuharič v Ormožu.

Rebus v 5.—6. štef. so prav rešili: Sršen Ant. v Zagorju o. S., Krnc Marija v št. Rupertu, Peter Kump v Kočevju, Stanislav in Cvetko Mišvelj v Vodmatu, Hilda Zavodnik, Kristina Krnečnik, Jeromelj štefka v šmartnu pri Sl. g., Perič Milan v Celju, Sedej Lud., Alojzij in Venceslav pri št. Joštu, Strmšek Rup. v Celju, Ter. Postružnik v št. Juriji ob šč., Braz Valter v Celju, Marija in Anica Merzel v Trbovljah-Vode, Angela Jelenc v Bukovšici, Anton Slekovec v Cegotincah pri Sv. Ant., Eliz. Počivalšek v Krškem, Evg. Zupančič na Vrhniki, Pepi Paternoster in Mici Kandare v Starem trgu pri L., Filip, Mirko in Viljem Papler v Doslovčah, Melanšek Ivan, Vinko Juhert, Kamenče pri Brasl., Nada, Majda, Janez in Silvija Skušek v Mariboru, Janez škrjanec pri Sv. Duhu na St. g., Čeh Ign. v Cegotincih, — v Ljubljani: Marij Hočevar, Hubner Henrika, Roza štefan, Mici Kresnik, Roza Trobevšek, Elica Wimmer, Ciril Bricelj, Marij Avčin, Janez Vovk, Iv. Lokovšek, Pavel Cvenkel, Fani štrovs, Pečan Nevinka in Danica, Okorn Terezija, Podjavršek Antonija, Bač, Podpečan štefan, Puncer Amalija, šmerc Cirila, Ljubanček, štrovs v Celju, Fr. Skala v Središču, Milenko in Drago Kunc, Osterman Karlo, Ciglarič Darinka in Pepi, Bischof Heda in Mimica v Ljubljani, Vrhovec

Ivanka, Varšek Ant., Ambrož Ivanka, Hrovat Pavla, Stanič Fanči, Keršmanc Mici, Zdešar Mici na Viču, Ivo Skrabar v Višnji gori.

Oboje so prav rešili: Al. Pavlin in Angela, Ana Rodič, Pavlina Ivančič v Beli cerkvi, Mici Kasesnik v Celju, želeč Milan v Dol. Logatcu, Ignac Jere v Javoru, Urška Ostrovršnik v Sevnici, Vidmar Marjana, Mesec Minka in Rozalka, Bergant Jožek, Jeraša Tonček pri Sv. Lenartu, Jož. Tomažič, Alojzija Štucl, Zmagoslava Brodar, Malči Hebar v Ormožu, Bogdan Drnovšek, Slavko in Maks Močivnik v Sevnici, Kramar Pepica v št. Petru pri Nov. mestu, Ančka in Alojzij Svetlin iz Vira, Mihael in Kristina Uranjek v Grižah pri C., Viki, Angela in Milka Razpergar, Pavla Muser, Ivanka Zorc in Rozalija Sonc v Radečah, Mirko Žolnir, Plohl Ljudm., Starašina Avgust v Cirkovcah, Tončka Šmon v Domžalah, Cencelj Karolina in Matilda v Celju, Vera in Helca Legat in Helena Prislan v Javorniku, Slavka Lepoglavšek na Vrhniki, Božidar in Emil Pozenel na Jesenicah, Pfeifer Vekoslava, Nada, Zofija in Leopoldina, Cvikl Adela, Pfeifer Danica, Silva Plevčak, Delakoda Marica, Plemelj Lidija, Marica, Greti Lebič, Plemelj Olga v Celju, Drago Dolžan, Orlavas, Kolšek Franjo v Celju, Mimica Svetinova, Franica Koščak in Mimica Otorepec v Žalni, Rado Radešček v Tomačevem, Marinka Smolik v Valti vasi, Micika Mihev, Micika Strkuš in Hilda Zavodnik v ?, Zalika Mogel v Letušu, Doberšek Iv. v Orehovici, Ida Sem v Ljubnem, Jernej in Janez Kladenšek, Zadobrova — Celje, v Ljubljani; Bernik Bogica, Zorka Sodnik, Štembov Vinko, Rajko Stojec, Cimolini Marjan, Poldi Soklič, Irt Jožica, Cilka Žertuš, Marija Stanič, Mara Bednak, Ana Šerjak, Uhan Franciška, Anica Markič, Marija Šorn, Vagaja Vera, Šetina Dana in Vida, Oswald Otilija, Vidav Hilda, Dugulin Ivanka, Ida Kofol, Novak Stanko, Turšič Anica, Lemut Ivanka, Albert Papler, Neža Gregorevčič, Pepca Strgar, Pepca Živič, Anka Zidarič, Neža in Tončka Ogorevc, vsi v šoli Globoko; Varlec Darko, Pišce, Ivan Šepetavc, Zorka Preskar, Pepca Cvetko, Ana Urek, Globoko; Franc Premik, Anton de Costa, Mirko Zupanc, Herman Zupanc, Cecilija Cokan, Gizela Ferlež, Ana Kolobar, Antonija Horvat, Ela Kunst in Slava Kunst, Jožica Pečnik, Verica Vedenik, Marica Stroj, Ivica Zoré, Anica Furlan, Danica Kuralt, Elica Hrovat, Tončka Zorc, Ivanka Blagne, Julka Papler, Minka Humer, Darinka Pavletič, Gizela Košir, Mici Klemenčič, Alenčica Gaber, Štefi Zabukovec, Katica Mlejnik, Jožica šmitek, Ivanka Erznožnik, gojenke notranje šole uršulink v škofji Loki.

Vrtec s priložo Angelček stane 15 Din, Angelček sam 5 Din na leto. Urednik: **Jožef Volc**, duhovni svetnik na Rovih, pošta Radomlje. — Za upravnitvo: **dr. Jožef Demšar** v Ljubljani, Sv. Petra cesta 80.

Natisnila Jugoslovanska tiskarna v Ljubljani.